
ПРИЛОЖЕНИЕ 5 

 

Пример Нулевого баланса: 

 

Предприятие имеет уставный капитал 10 000 руб., которые были 

использованы на административно-организационные расходы. Баланс 

предприятия будет иметь вид: 

 

Таблица 7- Пример нулевого баланса 

АКТИВ ПАССИВ 

Состав и 

размещение 

Код 

строки 

Сумма, 

руб. 

Источники 

образования и 

сроки возврата 

Код 

строки 

Сумма, 

руб. 

   III. Капитал и 

резервы 

  

   Уставный капитал 400 10 000 

   Нераспределенная 

прибыль 

(непокрытый 

убыток)  

470 -10 000 

   ИТОГО 

по разделу III 

490 0 

БАЛАНС 300 0 БАЛАНС 700 0 

 

В приведенном примере в балансе присутствуют определенные 

данные, несмотря на то, что валюта баланса равна нулю. Следовательно, и 

сам баланс нельзя считать нулевым по содержанию. 

А вот баланс, описанный в следующем примере, будет полностью 

нулевым. 

Например: 

Если предположить, что предприятие было организовано много лет 

назад, и величина уставного капитала равна 200 рублям, которые являются 

убытками предприятия. Активов и обязательств предприятие не имеет. 

При составлении баланса в тысячах рублях по правилам округления 

значение показателя уставный капитал и убытки будет округлено до нуля. 
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Следовательно, получим нулевой баланс, как по классификации, так и 

по содержанию. 

Ненулевой баланс - это баланс, свидетельствующий о наличии у 

предприятия или активов, или пассивов и имеющий в валюте баланса 

итоговый показатель больше нуля. 

Например: Предприятия имеет уставный капитал 11 000 руб., 10 000 

руб. из которых были использованы на административно-организационные 

расходы, а 1 000 руб. находится в кассе предприятия. 

Баланс предприятия будет иметь вид: 

 

Таблица 8. Пример ненулевого баланса 

АКТИВ ПАССИВ 

Состав и 

размещение 

Код 

строки 

Сумма, 

руб.  

Источники 

образования и 

сроки возврата 

Код 

строки 

Сумма, 

руб.  

II. Оборотные 

активы 

  III. Капитал и 

резервы 

  

Денежные 

средства 

260 1 000 Уставный капитал 400 11 000 

ИТОГО по 

разделу II 

290 1 000 Нераспределенная 

прибыль 

(непокрытый 

убыток)  

470 -10 000 

   ИТОГО по 

разделу III 

490 1 000 

БАЛАНС 300 1 000 БАЛАНС 700 1 000 

 

 


